

# ALSÓLENDVAI HIRADÓ

<b>Felíróztési ára</b> Egész évre . . . . . 8 K Fél évre . . . . . 4 - Negyed évre . . . . . 2 - Egyes szám ára 30 fillér.	<b>Felolós szerkesztő:</b> KOROM GYÖRGY.	<b>Laptulajdonos és kiadó:</b> BALKÁNYI ERNŐ.	<b>Főmunkatárs: Oszeszy M. Victor.</b> A nyitlter sora egy koraa. Kéziratokat nem adunk vissza.
<b>MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.</b>			

## Gazdasági kérdés, nem politika!

Irta: Dr. Bródy Ernő orsz. képviselő.

Abban a mozgalomban, mely az országban megindult, a magyar ipar felvirágoztatására, a magyar társadalomra és a magyar ipar s kereskedelemre nagy jelentőségű szerep vár.

Évtizedek óta bekelett törődni abba a ténybe, hogy a magyar állam politikai akkor, mikor a magyar ipar és kereskedelem érdekeiről van szó.

A közjogi kapcsolat, mely Magyarország és Ausztria között fenn áll, a gazdasági kérdést politikai kérdéssé játszotta át és fejlődött az a természetellenes helyzet, hogy a magyar állam nem azt nézte, mit kell tennie a magyar ipar megerősítése érdekében, hanem azt kérdezte: mit szól ehhez Ausztria? A vámterület közösségének fentartása lett az a bálvány, a melyet a magyar állam életének intőző körül imádtak. Mondhatom azt is, hogy mesterségesen elnyomtak minden törekvést, mely a magyar ipar felvirágoztatását célozta. De ha ezt nem is mondom, annyi bizonyos, hogy megatalkodott merev passzív rezisztenciával néztek Osztrák ipar elbizakodott gőgös térfoglalását, a hazai kézmű- és

házi iparnak végelgyengülésben való haldolását, az iparosok és kereskedők tönkre tételét elszegényedését, bukását.

Miért politikai kérdés az, hogy Magyarország cserezen a timár, yalutjon az asztalos, fonjanak a szövöszkekezen?

Miért politikai kérdés az, hogy füstölögjenek a gyár — kémények? Mi köze a politikának ahhoz, hogy a magyar iparos milyen anyaggal, szerszámmal dolgozik és milyen portékát ad a fogyasztó kezébe a kereskedő?

Viszont miért dolgozzék a szűrszabó, a takács, a csizmadia, mikor vevőjéhez betoppan a mézesszájú osztrák vigéc, s az idegen cafatot ölcsöbben kínálja.

A gazdasági önállóság természetszerű feltétele az állami létnek. Tizedrangú operette államok is önállóan rendeznek be és maguk alkotják meg vántarifájukat. Még Szerbia is önálló! Magyarország pedig az osztrákok rabslógája.

A törvényhozási szervezetnek kellett összeroppantnia és az alkotmányának kellett rombadölnie, hogy felismerhetővé legyen az örök igazság: Állítsuk fel a vámsorompókat a magyar iparért!

Ámde a magyar államtól nincs remélni valónk. Jöjjön helyére a társadalom felbu-

ditása és fogadalma. A magyar társadalom alkossa meg az önálló vámterületet. Törvény nélkül és vám nélkül a lelkekben állítsuk fel a vámsorompókat. Ennek a tarifának csak egy tétele van: magyar iparcikket adunk el és magyar árut vásárolunk. A forgalomba csak honi gyártmány kerüljön, a kereskedő ne tartson külföldi portékát, a fogyasztó ne vegyen idegen ringy-rongyot s az iparos ne dolgozzék külföldi nyers anyaggal.

A magyar társadalom most kimondta: idáig nem törődünk azzal, hogy magyar árut veszünk-e, de ezentul csak honi termékeket vásárolunk. A lenézett magyar árut fogják ezentul keresni — a kereskedők és iparosokon mulik, hogy meg is találják. Ha a kereskedők és iparosok rétegének minden egyes tagja tudatára jó annak, hogy boldogulásának kulcsát önmaga tartja a kezében ha az egyéni sármelnek alárendeli az egyetemes közérdeknek és egy nagy impozáns munka-képes testület vizsgálgozza örömmel a társadalom szótát: a földből fognak kinőni a vámsorompók és az égből lesújtani a villámok a melyek agyoncsappják a közös vámterületet és talpra állítják a magyar ipart.

## Jeanette.

Szeretett . . . Jeanette nem szeretett . . .  
 S ő vértő szívvél távozott.  
 Vontották idegen világok,  
 Más föld, más ég, más csillagok.

Szolgája lett a tudománynak,  
 Bebolg lakatlan tájakat,  
 S mérsz útjában nem riasztja  
 Se gyilkos hó, se fenevad.

S ithon már híre jár a hősnék.  
 Azt sugja kőszá déli szél,  
 Hogy bátran küzd ezer veszelylel,  
 S csupán a tudománynak el . . .

És ezalatt nagy messze délen,  
 Hol tűznyalakot szór a nap,  
 Egy férfi ül napűtötte arcael,  
 Tikkadtan a pálmák alatt.

És mig könnyűen át borogó  
 Pillantást a távolba vet,  
 Kezével az izzó fővénybe  
 Berója e nevet: Jeanette! . . .

FEHER JENŐ.

## Pesti rigmusok.

Ah végre, végre kaptam én is  
 Egy szürke levelet.  
 Régóta várom igazottan,  
 S most, hogy megérkezett,  
 Nagyon kinosan meglepett.

Azt hittem, ily kis pontra, mint én,  
 Nem gondol senki rég,  
 S hogy rólam, — minthogy e hazának  
 Polgára van elég,  
 Mindenki megfélekedezk.

De nem! csalódtam! Imem volt hát  
 Egy gondos, drága fő,  
 Mely mindig számon tartta engem,  
 S gondol reám . . . ki ő?  
 Hát az adófelügyelő.

Évekre nyuló zord időkben  
 Szívemben étem én,  
 S nem birt onnét kitépni semmi  
 E roppant földtéken,  
 Se zord ég, se tündélyen.

És mily előzékeny, mi kedves!  
 Mily bájjal invitál,  
 Azt írja, hogy rögvést siessék,  
 Mert ő epedve vár  
 Három esztendő óta már.

Szent Isten! Három éve lenne  
 Már, hogy nem láttam őt?  
 Mezek megyek, futok rohanvást,  
 Látaiati melőbb  
 A jó adófelügyelő.

De mégse! Nem! Nem jó ilyenkor,  
 Ha az ember szalad,  
 A viszonzlítás győnyörötöl,  
 É roppant súly alatt,  
 A szívem — félek, meghasad . . .

FENŐ.

## A varróleány.

Irta: Oszeszy M. Victor.

Ősz van. Az elnyomlat, száraz falevelek monoton zizegésel hullanak a kopaszodó fákról; egyet-egyet a lanyha ősi szellő elkap s táncoltatja, forgatja a légben, aztán odahul az is zörgő társai közé, le a haldozóknak indult kis kert száradó muskálly- és sapka-virágai közé.

A málna- és orgona-bokrok közül csicsérgő madarak sűrjébe búbájosan zengő énekekkel a szép nyarat; mig a kis ház érzese alatt gerlicpár üdözli hangos bugással a kicsi, zöld-rácsos kapun belépr, gondatlan viganak látszó, szőke gyermek-leányt, a szőke lustr.

Key szokták hívni a varrodában is, ahol sokok berregő varrógép mellett még több megfognyedlt hátú, sápadt leány simítja apró kezekkel,

## Modern világ.

Irtja: OSZESZLY M. VICTOR.

Az erkölcsi zülles legeslegutolsó lépésökön állunk. Még egy lépés, — és a régi jó idők öszbessavardott krónikásai nem fognak a világra ismerni.

Az iskolák, templomok tana nem hat reánk, — valami titkos erő van, rancigál bennünket a posvány felé, amelyekhez — sajnos nagyon is közel állunk.

Lehet-e erkölcsökről beszélni? Még lehet. Ugy magunk ezzel a dologgal, mint a kevésbé művelt nép az orvosi fogalommal. Amikor már veszni látunk mindent, leányainkat, ifjainkat, akkor nyulunk a boncsészhez, hogy annak segítségével irtuk ki a társadalom testén pusztító rákfenét. Amikor már csak boszorkánysággal határos erős küzdelemmel, tudással és sok-sok tapasztalattal segíthetünk a bajon, akkor látjuk be káros hanyagságunkból eredő pusztító hibáinkat.

Ez betegsége évtizedek óta a mi népünkben. És ezen változtatni kell. Ha könnyű munkával nem lehet, változtatni kell fáradsággal, önrzetes, erős küzdelemmel. De kell változtatni.

Erkölcseinkben, eslekedeteinkben (és ez elvitázhatalan) messze, nagyon messze hátramaradtunk a régi, kevésbé szemérmes világától. Az egykori, fonókniban szőtt leány-álmok, a szép és jó íránt való ábrándok — ma már csak mesélő jögyermeknek számára. Lerombolta kegyetlenül a lélek ártatlan zománcát az idő, amelyet művelt századokunk neveznek azok, kik többnyire behunyot szemmel, süket fülekkel járják a világot.

De mi, kutató lelki emberek, kik egyékszünk megismereni a világ és élet minden oldalát és szélsőségét, — mi látjuk ezt; látjuk, amint az idő vasfogva mély barázdát váj a szent és poetikus lelkekben, hogy kiirtani egykezzen a régi világ gyermekies szellemét mindenből, amit apák, anyák évszázadokon keresztül gondosan, a tisztaság iránti rajongással határos szeretettel, fáradsággal plántáltak belénk.

megadással, szólamul a csillámú fényes, drága, szebbnél-szebb selyemszöveteket.

Szűke lús is közéjük tartozik. Nincs még régóta ott. Csak egy év. Egy év még nem elég ahhoz, hogy az egyszerűsége lélek olyessze az egyensúlyt a kóros légkörben, a sorvasztó munkában. Kell elhez tíz, tizenöt év.

Edesanyja, — ahogy egy csendes öszi éjen örökre lehunyta szemét a családot, — kitámitatta a szűke lúst a varrásban, hogy keressen; odaadta a szomszédos emeletes ház sápadt ruháiból: közre: varroléanyának. Kellott ez. Kellott ez. Keves volt, amit az öreg Rédey hátrahagyott halála után; csak ez a kis ház, a melynek kertjében szűke lús napi munkája után vagon öntözött kedvem virágait, becezi mindegyiket; ő illette őket mind, jóformán végignézte fejlődésüket, haladókáikat. — Ahogy élte tizenhetedik életét, itt ábrándozott annyit szerelmiről, ideáliról, lútságról, — itt fonta azokat a tündérszép álmokat, melyek szárnyán kis lelke messze elkalandozott rónákon, madárdalos berkeken át a kedvest, az első ideál felátalán...

S ártatlan, pátályoz-tiszta kis lelke sok keresés, ábrándozás után ráakadt végre. Egy sugártermetű, aljajbarna-képi, örökösen merengő poeta-gyerek volt az; — valami majajstílélen ismerkedett meg vele.

És az első talákozásnál mélyen egymás szemébe néztek; mindegyiküknek talán egy és ugyanazon gondolat vibrált az agyában: „ah, mintha én téged keresnék; mintha feléled ábrándozásaim

Ma már nincs gyermek. Az ártatlanság pirja helyét a rizspor tölti be; árkok helyett kóros, beteges ábrándokak szőnek az emberek; imádságos könyvet a Zolák, a Kock Palók frívólitásai képezik.

Nem szent a templom, ahova ma szerelmi légyottokra járnak; nem szent a szűlő, kiknek a letét köszönhetik; — az ember-lelkeket megüli az izgalmas, idegfeszítő látványok és olvásányok utáni hájsza; nem akarnak jobb időket ismerni ennél.

Fiatalléányok játék-asztalán ma már nem a bábú, a gyermekjáték, de a Casanova, Fanchette és Bocaccio grasszál; Faublas lovag is méltó helyet foglal el ott természetesen kalandjaival Színházak darabjai verpszódók: a fiatal testeknél olyan érzék-szállához nyulnak, melyeknek érintése bűn, legalább egyelőre.

És ezt nevezik „modern”-nek. Ezt, ezt a hazugságokkal felsallangozott, szemérmelen jelenetekkel hivaigó piszkos valamit ami csapni-való és siettetni a társadalom még meglévő kevés erkölcsi érzületét az utolsó lépésfokot áthágására.

Ha midet az idő hozza magával, úgy nem kell századokat megérnünk ahhoz, hogy leszltyedjünk az állatoktól szét világába ahol nincs szemérm, nincs szent dolog, nincs ártatlanság, szűlőt tanács és intelem, — de van posvány, gondatlan élet és szennyes való.

## HIREK.

— **Jegyzőválasztás.** Dobronaki körjegyzőt állásra a nagyobb számmal beérkezett pályázatok közül Varga Ferenc a helyi körjegyzőség s. jegyzője nyert kedvező elintézet, a mennyiben ő választatot meg. Gratulálunk ez új állásába.

— **Kinevezések a vármegyénél.** Gróf Bathányi Pál vármegyének főispánja Puchner Károly inokot árvaszéki íktóvá, Rajky György díjnokot inokká, Péntek Lajos ideiglenes díjnokot rendszeres díjnokká és Horváth Jánost ideiglenes díjnokká nevezte ki.

— **Az országgyűlési függetlenség párt** Tiskés Dező helybeli bírót a párt kultijai sorába felvette.

— **Egyházmegyei hírek.** Tóth János szécsiszigeti esperes-plebános, vármegyének kath. papságának kiváló tagja, letenei plebános lett, a szécsiszigeti plebánát pedig dr. Rusztek Andor Csanád egyházm. áldozár kapta.

— **Fölfüggesztett polgármester.** Zalaejerszeg r. t. város képviselőtestülete folyó hó 11-én közgyűlést tartott s ezen Várhídy Lajos polgármester ellen három rendbeli fegyelmi vizsgálatot indított s állásáról fölfüggesztette.

— **Felhőszakadás.** F. hó 19-én egy négy óra tájban oly sötét felhők tornyosultak felettünk, hogy még a vihargyörg sem tudták megszaggatni, pedig erősen dolgoztak. Csakhamar pedig az eső oly sebesen zuhogott, hogy néhány pillanat és egész városunk víz alatt állt. Ible Schwarcz Samunka pedig az egész földet víz alatt állt s csak a tüztőlóság gyors ki vonulása és a közönség öntelődözása után sikerült a vizet elváltatni. E zivatart egy 1 óráig tartott s ismét verőfényes nap süttött. Hiába derüle csak boru.

— **Tolvaj jegyzőség.** Schmid Arthur pápai jegyzőség szécsiszigeti körjegyző kárára lklód és Bördöce községének a bírótól mult hó ismeretlen napjain mintegy 98 kor. hivatalos pénzt vett fel, melyt saját céljaira elköltött. Ugyszintén Búndics Károly, pápai hegyi lakostól 18 kor. Szentgyörgyvölgyi Miklós tornaföldi lakostól 5 kor. Tóth Pál tornaföldi községi bírótól 2 kor. összegetek mint hatóság megbízott kicsald. De nem volt hiübb Tóth Lajos kebel barátjához. szécsiszigeti jegyzőségéhez, kitől 20 kor. pénzösszeget és egy tajtek pipát 12 kor. értékben lopott el. Szóval 143 kor. értékben lopott és csak mire fő megszokták, de mielőtt biztosan találta volna lába alatt a talajt, az alsólendvai őrség elfogta és átadta a járás-bírósnak.

— **Verekedés.** Varga János, Horváth Józsefet úgy elphálotha, hogy orvosi véle-

álmattan töltött éjein! És a poeta-gyerek a másik percben már ott termelt szűke lús oldala mellett, keveset beszél, de többit mondott ezer cifra szerelmi valótlanságnál nyitkintett szeme. Ábból a lényül kivoltvas, megértette, hogy ábrándjait, álmait, vágyakozását ez képes lesz valóra váltani, mert ő ilyenek, ilyen becsületes arcu poeta-gyerekek rajzolta meg lelkeben lovajait, aki majd az ő szerelmirre szomjas szivezékeit boldogá fogja tenni; mint a többi varroléany-társának, ezután öneki is lesz galvallerja, aki kíséri délben és várja naponkint este a munkából.

S a boldog egyformaságban multott sok-sok nap. Szűke lús óhaja teljesedett. Megszerették egymást. A poeta-gyerek felkereste lús nap-nap után; ott sétálgattak a szép öszi alonyvatonok a kis virágok kerben, vagy ültek a kert kicsi padján, cseleség madarak el-étnelműk eke mellett, a lanyha szello szótogatósnak...

Együtt fonták esténként ábrándjaikat a jóvórl: szépnék, ragyogóknak festették azt.

Boldog együttlézésükben csendes magány után válogott lelkük, zavartalan, meglelt otthonba, ahol egymásnak ének, távol a kaján emberetől, kiknek légköre, nézése búvós volt az ő tiszta lelkükkel szemben.

— Ugy-e, nagyon szeretsz? — sugta ábrándozásuk közben a férfi.

— Kimondhatatlanul! — sugotta a lány s szorosabban ölelte át a poeta-gyereket nyakát.

— S ha én azt mondanám, hogy nem szeretlek?!

— Akkor is szeretnélek!

— Ha rut volnék, csunya, akkor is?

— Akkor is! — mondta utána a lány.

A férfi homlokon eszólkota szerelmesét.

— Ha elérve látom a célt, melyet kiintem magam elé s mint meglelt férfi állók élek: elősz-e vem, messze innen, csendes otthonba, jószág emberek közé, és én zavartalan-nyugalmu szűlőfalumba, a kis bogárhátú házikó megítt éjébe, édesanyám mellé? Eljössz-e?... —

— Megyek, akár a halála veled! ... — sugta a lány.

A férfi folytatta:

— Hogy ott a jószág emberek körében boldogon éljünk egymásnak; imádsággal ébredve, imádsággal zárva a napot? Eljössz-e?!

— Megyek, igen, megyek! ... —

A csendesen fujdogáló szél ekapta a süttőg hangot s vitte, vitte szárnyán messze, majd mintha süsugóságban benn lett volna e pár bizátto szó: „Megyek, igen, megyek!” Aztán a madarak cse-csergése is visszaadta a hangot: „Megyek, igen, megyek!”

A férfi fölemelte fejét s csendesen utána mondta a leány szavaikat:

— Igen, elősz velem. Én elviszlek ... —

Csak addig is szeress hien, kitartóan ... —

— Szeretek! ... —

(Folytatása következik.)

mény szerint legalább 20 napig tartó súlyos testidértést szenved. Varga mint hatósági közeg követte el.

**Csáktornyai választás.** Csáktornya, július 18. Ma délután a csáktornyai kerületnek 67-es alapon álló választó polgárai dr. Hajos Ferenc csáktornyai ügyvéd-jelölték alkotmánypárti programmal. A néppárt, mely e kerülethez hivatalos jogot formál, szintén keres alkalmas jelöltet. Dr. Hajos jelölése dacára Festetich gróf függetlenségi táborában igen lelkes a hangulat. A választást folyó hó 25-ikére tűzték ki a központi választmány.

**Horváth Lajosné óvónő** a Blau-féle vendéglő kerthelyiségében 1906. július hó 29-én óvodavizsgát tart, mely 4 órák veszi kezdetét. Vizsga után tánc lesz.

**Meghívó.** Zalavármegye törvényhatósági bizottsága f. 1906. évi július hó 24-én délelőtt 10 órák or a vármegyeház gyűléstermében rendkívüli közgyűlést, ezt megelőzőleg pedig az állandó választmány délelőtt 9 órák előtt tart, melynek tárgyát képezik:

1. A 49981 K.M.906 sz. rendelet a Keszthely-zalaapáti lenti—muraszombati (regedési) törvényhatósági közútnak állami kezelsébe leendő átvétele tárgyában.

2. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter 42032 V. sz. rendelete Keszthely nagyközség képviselőtestületének a villamos világító berendezés létesítése iránt hozott határozata tárgyában.

3. A Tuberkulózis ellen Védekező Vasvármegyei Egyesület átirata, a Tuberkulózis ellen védekező Dunántúli szövetség létesítésének elősegítése iránt.

4. Tárnok község kölcsön ügye.

5. A Dunántúli dalos szövetségnek kérvényc a folyó évi augusztus hónap Nagykanizsán tartandó dalversenyre egy versenydíj adományozása tárgyában.

Mely rendkívüli közgyűlésre t. bizottsági tag urat van szerencsém tisztelettel meghívni.

Gróf Batthyány Pál s. k., főispán.

— **Lopás.** Pessza János hosszafalusi lakos kárára 31.90 kor. értékben Pessza Márkó és Kohonon Imre hosszafalu hegyi lakók rohaneműt loptak el, kik a helyi járásbírósnágnál feljelentettek.

## Színészetünk.

Nem hittük volna, hogy társadalunk minden rétege oly lelkes és kitartó műpártoló legyen, mint azt a közel — múlt napjai beigazolták. Napról-napra nagyobb a lelkesedésünk a művészetért, mit Szilágyiék bennünk felfakasztottak és plantálnak. Kellemsen esik nekünk, hogy közönségünk nem fásult el s nem lett gerinctelen. Már számtalan esetben mutatta meg társadalunk, hogy tud lelkesedni, tud rajongni és szeretni, de hogy művészetért így lelkesedjen ez minden rózsás reményt felülmul.

A muli héten a következők jöttek színre:

Szombaton: a világhírű angol operette, Newyork szépe, melyet szép simán, minden igényt kielégítve, láttunk előadni. Hogy kik voltak a jobbak és kik gyengébbek ennek bírálásába most már nem bocsátkozunk, hisz közönségünk ma már ugyanis Szilágyiék társulatát, kik közt alig van egy is, ki sose volna jó. Mindamellett

tartozunk némi ferdeségeket feltárni, és őszintén megmondani. Így jó lesz ha Fodor ur szerepeit megtanulja és nem bizza az egészét a sugóra.

Vasárnap: két előadás is volt d. u. Szmolten Toni és este Kukorica János vígj. parodiája. Telt ház előtt jött színre Kukorica János és szinte láthatuk azt a nyugtalanságot, mi előadás előtt a közönséget elfogta. Egy remek estélyt reméltek, de keserűen csalódtak. (Kérem ez közvélemény)

Hétfőn: Válás után ment szép számú közönség jelenlétében. Kezdetben a darab unalmas. fad. semmi élet benne, ugy, hogy a közönség csak úgy ástott, később azonban élénkebb menetti, mi részben a közönséget is felköltötte szenderegéséből és majd felváltva tapsolt és kacagott.

Keddén: Koldus Gróf nyújtott a telt ház közönségének élvezetet, melyben címszerepet Szilágyi A. vitte kiöltönten Karinuszky Bogumil gróf. Mit is dicsérjük, hisz tudjuk mindnyájan, hogy Ó mester a világot jelentő deszkákon. Különös szerep jutott ez estén a kis Bogumilner, Rózsa Lajos ez tehetség kis fia. Különösen kacagatta ez este a közönséget Ország az 6. mondasával, ő különben mindig kifogástalan, korrek színész.

Szerdán: Gésák japán operett került színre. Elég szép számú közönség előtt. A szerepben mindenki igyekezett legjobban kötelességének megfelelni s mi a játék egyöntetűségében ki is tiszt.

Csütörtök: A Fősvény Mollére világhírű darabja jött, Szilágyi Deszovél a címszerepben ki igaz hű képe volt kreált szerepének. Nánánál jobbat még alig láttunk a közönség hálásan honorálta az Ó magas színv. álló képzettségét. A többiek is némi kivétellel megfelelték hivatásuknak, s e előadás bizony szuflott házat érdemelt volna.

Péntek: Gül Baba másodsor.  
Szombat: A képviselő ur.



## Hirdetések



### Honi ipar!

Magyar korona

**CZIPŐ-**

**KRÉM**

csakis

**Báder Herman**

uri- és női cipészélni

kapható

**Alsólendván.**

Öntözd a virágot mert elszárad.

Vedd a magyar ipart, majd feltámad.



# Koporsó diszek

dus választékban kaphatók

## Balkányi Ernő

papirkereskedésében

**Alsólendván.**

**Fr. Kaiser-féle****Bregenz vorarlbergi köhögés elleni cukorkák.**

kaphatók alulírott gyógyszer-tárban. Ki ezen köhögés elleni cukorkákat figyelembe nem veszi, vétekez saját egészsége ellen. — Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák fenyőlevél, orvoslag kipróbált és ajánlott szer a köhögés, hurut és gegerkedtség ellen. 4512 drb köszönőbizonyítványokkal igazolja ezen szer hathatóságát ezen kitűnő gyógyhatású cukorkáknak csomagja 20 fillér.

Kapható: Füss F. Nándor gyógyszer-tárban Alsólendván.

**Válói****Japán legyezők****nyers selyemből**

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papirkereskedésében Alsólendván.

**A PESTI NAPLÓ****uj karácsonyi ajándéka.**

A Pesti napló karácsonyi albumainak sorozata a magyar génius javakincsének gyűjteménye. Valamennyi eseményámba ment a magyar könyvpiacra. Nátuk szép, előkelőbb, értékesebb díszmunkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló az ő albumait ajánlani adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi karácsonyi albuma meg fog felenni a Pesti Napló díszmunkái hagyományának, meg fog felenni nekik abban is, hogy kiállítás fenyővel felül fogja mulni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje külön volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyik remek díszművek voltak. A Pesti Napló idei ajándékkönyve a

**Rakóczi Album**

lesz. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotása díszítik majd e művet. S a műlapon kívül a sokszorosított művészet egész sor több színnyomású képből fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret.

Ezt az új páratlan díszű ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül

**minden új előfizető is,**

aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Napló-ra előfizet, illetve aki karácsonyig legalább egy félévi díjat befizetett és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi.

**PESTI NAPLÓ kiadóhivatala**  
Budapest, Andrásy-ut 72.

**Előfizetési ár:** 1 évre 28 kor., félévre 14 kor., negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor. 40 fill. — mutatványszámot szívesen küldünk.

**BUDAPEST ÉJJEL**

című szenzációs könyv  
második kiadása  
most jelent meg.

Irta: **Benedek László (Adrion)**

Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk, kiadóhivatala útján.

**A Franklin-Társulat kiadása.****A****Magyar Remekírók****a magyar irodalom főművei****kilenczedik sorozata**

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiól. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wallasics Gyula. Magyar népalók. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrédi Sándor. Mikos Kelemen főúrkországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erődi Béla. Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.

A már előbb megjelent nyolcz sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor. Balza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz. Balassa Bálint báró és Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. Csiky Gergely szünetű. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly. Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczy József. Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltányi Irén. Eötvös József báró munkáiól. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán. Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz. Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Nagy László. Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. Kazinczy Ferencz műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János. Kemény Zsigmond báró munkáiól. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Kisfaludy Károly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kölesei Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Agyal David. Kossuth Lajos munkáiól. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kossuth Ferencz. Kurucz Józsefet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdélyi Pál. Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát. Pázmány Péter munkáiól. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknoi Vilmos. Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál. Gróf Széchenyi István munkáiól. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzevicky Albert.

Szigligeti Ede színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévy József.

Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Enrédi Sándor. Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRŐK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjéket megjelent Shakspeare összes művei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

**Franklin-Társulat**

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.  
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

**TULIPÁN-****jelvények****ezüstből, aranyozva**

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ

papirkereskedésében

Alsólendván.

**TULIPÁN levélpapírok**

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papir-

kereskedésében Alsólendván.

**Hirdetések felvételnek**

a kiadóhivatalban.